



سال چهاردهم شماره ۳۹۵۶ | پنجشنبه ۳۰ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ جمادی الثانی ۱۴۲۹ | ۱۱ و ۱۲ ژوئن ۲۰۰۸

آغاز عملیات میدانی آموزش سر شماری عشایر کوچنده خراسان رضوی

<< صفحه ۲

نماینده گی کانون مخترعین ایران در پارک علم و فناوری خراسان ایجاد شد

<< همین صفحه

گوجه فرنگی محصولی سودآور برای کشاورزان استان

<< صفحه ۲

امکان تشخیص سو به های بیماری بر وثیت طیور در مشهد

<< صفحه ۲

کشف ابنیه و آثار تاریخی در باغ آرامگاه خیام

<< صفحه ۲

خبر های آخر

رئیس جمهور کومور خواستار همکاری سرمایه گذاران خراسان رضوی شد

رئیس جمهور کشور کومور واقع در شرق آفریقا خواستار حضور سرمایه گذاران استان خراسان رضوی در کشورش شد. احمد عبدالله ساسی طی دیدار با استاندار خراسان رضوی از تجار و صنعتگران این استان برای حضور و سرمایه گذاری در کشورش دعوت کرد و بیان این که کشور کومور سرمایه گذاری برای سرمایه گذاران است از آمادگی کشورش برای سرمایه گذاری در ایران در زمینه تولید سیمان و مصالح ساختمانی نیز خبر داد و افزود: ما در همه زمینه ها نیازمند توسعه همکاری با کشور دوست و مسلمان ایران هستیم زیرا کشور ما در مرحله آغاز حرکت به سمت توسعه است. استاندار خراسان رضوی نیز در این دیدار از آمادگی سرمایه گذاران استان برای ساخت کارخانه سیمان در کومور خبر داد. محمدجواد محمدی زاده بیان این که ایران جزو ۱۰ کشوری است که در دنیا فناوری ساخت کارخانه سیمان را دارد، گفت: اعلام آمادگی می کنیم تا به عنوان استان معین برای حمایت از کشور کومور از سوی دولت ایران معرفی شویم. وی همچنین از آمادگی مراکز آموزش استان برای پذیرش طلاب علوم دینی و دانشجویان کوموری خبر داد و بیان این که هر یک از استانها در زمینه تولید و همکاری های اقتصادی میان ۳ کشور اعلام آمادگی کرد.

مدیرعامل شرکت غله:

نرخ آرد در توانایی های خراسان افزایش نیافته است

احمد عبدسو، مدیرعامل شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه ۵ ضمن بیان مطلب گفت: هم اینک آرد به توانایی ها از فرار هر کیلوگرم ۱۵۵ ریال عرضه می شود. وی افزود: لذا افزایش نرخ آن در سطح مشهد و سایر مناطق است از سوی شرکت غله نوده است. عبدسو ادامه داد: ۳ سال است دولت قیمت آرد را نه ای رابرای تولیدکنان مردم افزایش نداده لذا آرد یک ریال به قیمت تمام شده به توانایی ها عرضه می شود. وی گفت: همچنین گندم با قیمت ۴ درصد و همچنین سبوس غیر عمیق ۲۲ درصد از فرار کیلویی ۴ هزار و ۸۰۰ ریال و با احتساب جایزه سو و گزایه حمل بنابر ۳ هزار ریال با ۴۵ درصد افزایش نسبت به سال خیرداری می شود. به گزارش ایرنه مدیرعامل شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه ۵ کشور اظهار داشت: خرید گندم در مناطق جنوب خراسان رضوی آغاز شده و محصول خریداری شده ۱۵ سیلو و آرد یک کیلوگرم نیز ظرفیت دارد نه تحویل می شود.

آب و هوای استان	
پدیده جوی	آفتابی
سمت باد	شمال شرقی
سرعت باد	۶/۶ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲۰ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۳۳ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۰۳ میلی بار
رطوبت	۱۲ درصد

برگزاری همزمان ۴ نمایشگاه بین المللی صنعتی در مشهد

۴ نمایشگاه بین المللی در حوزه صنعت به صورت همزمان تا ۳ تیرماه در مشهد برگزار می شود.

تولید و صنعتی نمایشگاه بین المللی فلزات فولاد، متالوژی، قالیباز، آهنگری و ریخته گری و نخستین نمایشگاه روغن ها و روغن های صنعتی

وی افزود: دومین نمایشگاه بین المللی معدن، ماشین آلات و صنایع وابسته در فضای به وسعت ۵ هزار متر مربع با هدف اختصاص فضای کاملاً تخصصی برای بازاریابی و معرفی کالاها و شرکتها، تبادل تجربیات صاحبان صنایع و یافتن

۴ نمایشگاه بین المللی در حوزه صنعت به صورت همزمان تا ۳ تیرماه در مشهد برگزار می شود.

نماینده گی کانون مخترعین ایران در پارک علم و فناوری خراسان ایجاد شد

گوجه فرنگی محصولی سودآور برای کشاورزان استان

<< همین صفحه

امکان تشخیص سو به های بیماری بر وثیت طیور در مشهد

<< صفحه ۲

کشف ابنیه و آثار تاریخی در باغ آرامگاه خیام

<< صفحه ۲



۴ نمایشگاه بین المللی در حوزه صنعت به صورت همزمان تا ۳ تیرماه در مشهد برگزار می شود.

تولید و صنعتی نمایشگاه بین المللی فلزات فولاد، متالوژی، قالیباز، آهنگری و ریخته گری و نخستین نمایشگاه روغن ها و روغن های صنعتی

وی افزود: دومین نمایشگاه بین المللی معدن، ماشین آلات و صنایع وابسته در فضای به وسعت ۵ هزار متر مربع با هدف اختصاص فضای کاملاً تخصصی برای بازاریابی و معرفی کالاها و شرکتها، تبادل تجربیات صاحبان صنایع و یافتن

۴ نمایشگاه بین المللی در حوزه صنعت به صورت همزمان تا ۳ تیرماه در مشهد برگزار می شود.

نماینده گی کانون مخترعین ایران در پارک علم و فناوری خراسان ایجاد شد

گوجه فرنگی محصولی سودآور برای کشاورزان استان

<< همین صفحه

امکان تشخیص سو به های بیماری بر وثیت طیور در مشهد

<< صفحه ۲

کشف ابنیه و آثار تاریخی در باغ آرامگاه خیام

<< صفحه ۲

خبر های آخر

رئیس جمهور کومور خواستار همکاری سرمایه گذاران خراسان رضوی شد

رئیس جمهور کشور کومور واقع در شرق آفریقا خواستار حضور سرمایه گذاران استان خراسان رضوی در کشورش شد. احمد عبدالله ساسی طی دیدار با استاندار خراسان رضوی از تجار و صنعتگران این استان برای حضور و سرمایه گذاری در کشورش دعوت کرد و بیان این که کشور کومور سرمایه گذاری برای سرمایه گذاران است از آمادگی کشورش برای سرمایه گذاری در ایران در زمینه تولید سیمان و مصالح ساختمانی نیز خبر داد و افزود: ما در همه زمینه ها نیازمند توسعه همکاری با کشور دوست و مسلمان ایران هستیم زیرا کشور ما در مرحله آغاز حرکت به سمت توسعه است. استاندار خراسان رضوی نیز در این دیدار از آمادگی سرمایه گذاران استان برای ساخت کارخانه سیمان در کومور خبر داد. محمدجواد محمدی زاده بیان این که ایران جزو ۱۰ کشوری است که در دنیا فناوری ساخت کارخانه سیمان را دارد، گفت: اعلام آمادگی می کنیم تا به عنوان استان معین برای حمایت از کشور کومور از سوی دولت ایران معرفی شویم. وی همچنین از آمادگی مراکز آموزش استان برای پذیرش طلاب علوم دینی و دانشجویان کوموری خبر داد و بیان این که هر یک از استانها در زمینه تولید و همکاری های اقتصادی میان ۳ کشور اعلام آمادگی کرد.

مدیرعامل شرکت غله:

نرخ آرد در توانایی های خراسان افزایش نیافته است

احمد عبدسو، مدیرعامل شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه ۵ ضمن بیان مطلب گفت: هم اینک آرد به توانایی ها از فرار هر کیلوگرم ۱۵۵ ریال عرضه می شود. وی افزود: لذا افزایش نرخ آن در سطح مشهد و سایر مناطق است از سوی شرکت غله نوده است. عبدسو ادامه داد: ۳ سال است دولت قیمت آرد را نه ای رابرای تولیدکنان مردم افزایش نداده لذا آرد یک ریال به قیمت تمام شده به توانایی ها عرضه می شود. وی گفت: همچنین گندم با قیمت ۴ درصد و همچنین سبوس غیر عمیق ۲۲ درصد از فرار کیلویی ۴ هزار و ۸۰۰ ریال و با احتساب جایزه سو و گزایه حمل بنابر ۳ هزار ریال با ۴۵ درصد افزایش نسبت به سال خیرداری می شود. به گزارش ایرنه مدیرعامل شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه ۵ کشور اظهار داشت: خرید گندم در مناطق جنوب خراسان رضوی آغاز شده و محصول خریداری شده ۱۵ سیلو و آرد یک کیلوگرم نیز ظرفیت دارد نه تحویل می شود.

آب و هوای استان	
پدیده جوی	آفتابی
سمت باد	شمال شرقی
سرعت باد	۶/۶ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲۰ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۳۳ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۰۳ میلی بار
رطوبت	۱۲ درصد

اگر کودک شما مبتلا به سرفه شده است و این سرفه خصوصاً هنگام خواب او را از می بیدار کند و در زمان استفاده کینه محققان معتقدند غلظت عسل، ناحیه پشت گلو را پوشاند و التهاب آن را تسکین می دهد همچنین شیرینی عسل موجب باز شدن مجاری تنفسی و تسکین گلو کمک کرده و علامت سرماخوردگی را به نظر حساس تر می کند. عسل را می توان با یک قاشق چای چوری عسل استفاده کنید هرگز عسل را با جوی چلوخود نکند زیرا باعث کاهش خواص آن می شود برای کودکان شش سال به بالا نیز یک قاشق چای چوری استفاده کرده و هر بار که لازم بود این کار را تکرار کنید. فراموش نکنید هرگز به کودکان زیر یک سال عسل نخوراند زیرا مصرف عسل در این گروه میمن ممکن است باعث ایجاد نوعی سمومیت خطرناک به نام بومیوف (بومیوفیتوز) شود.

نماینده گی کانون مخترعین ایران در پارک علم و فناوری خراسان ایجاد شد. مدیرعامل نمایشگاه بین المللی مشهد برگزار می کند. نمایشگاه بین المللی معدن، ماشین آلات و صنایع وابسته در فضای به وسعت ۵ هزار متر مربع با هدف اختصاص فضای کاملاً تخصصی برای بازاریابی و معرفی کالاها و شرکتها، تبادل تجربیات صاحبان صنایع و یافتن

۴ نمایشگاه بین المللی در حوزه صنعت به صورت همزمان تا ۳ تیرماه در مشهد برگزار می شود.

تولید و صنعتی نمایشگاه بین المللی فلزات فولاد، متالوژی، قالیباز، آهنگری و ریخته گری و نخستین نمایشگاه روغن ها و روغن های صنعتی

وی افزود: دومین نمایشگاه بین المللی معدن، ماشین آلات و صنایع وابسته در فضای به وسعت ۵ هزار متر مربع با هدف اختصاص فضای کاملاً تخصصی برای بازاریابی و معرفی کالاها و شرکتها، تبادل تجربیات صاحبان صنایع و یافتن

۴ نمایشگاه بین المللی در حوزه صنعت به صورت همزمان تا ۳ تیرماه در مشهد برگزار می شود.

نماینده گی کانون مخترعین ایران در پارک علم و فناوری خراسان ایجاد شد

گوجه فرنگی محصولی سودآور برای کشاورزان استان

<< همین صفحه

امکان تشخیص سو به های بیماری بر وثیت طیور در مشهد

<< صفحه ۲

کشف ابنیه و آثار تاریخی در باغ آرامگاه خیام

<< صفحه ۲

خبر های آخر

رئیس جمهور کومور خواستار همکاری سرمایه گذاران خراسان رضوی شد

رئیس جمهور کشور کومور واقع در شرق آفریقا خواستار حضور سرمایه گذاران استان خراسان رضوی در کشورش شد. احمد عبدالله ساسی طی دیدار با استاندار خراسان رضوی از تجار و صنعتگران این استان برای حضور و سرمایه گذاری در کشورش دعوت کرد و بیان این که کشور کومور سرمایه گذاری برای سرمایه گذاران است از آمادگی کشورش برای سرمایه گذاری در ایران در زمینه تولید سیمان و مصالح ساختمانی نیز خبر داد و افزود: ما در همه زمینه ها نیازمند توسعه همکاری با کشور دوست و مسلمان ایران هستیم زیرا کشور ما در مرحله آغاز حرکت به سمت توسعه است. استاندار خراسان رضوی نیز در این دیدار از آمادگی سرمایه گذاران استان برای ساخت کارخانه سیمان در کومور خبر داد. محمدجواد محمدی زاده بیان این که ایران جزو ۱۰ کشوری است که در دنیا فناوری ساخت کارخانه سیمان را دارد، گفت: اعلام آمادگی می کنیم تا به عنوان استان معین برای حمایت از کشور کومور از سوی دولت ایران معرفی شویم. وی همچنین از آمادگی مراکز آموزش استان برای پذیرش طلاب علوم دینی و دانشجویان کوموری خبر داد و بیان این که هر یک از استانها در زمینه تولید و همکاری های اقتصادی میان ۳ کشور اعلام آمادگی کرد.

مدیرعامل شرکت غله:

نرخ آرد در توانایی های خراسان افزایش نیافته است

احمد عبدسو، مدیرعامل شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه ۵ ضمن بیان مطلب گفت: هم اینک آرد به توانایی ها از فرار هر کیلوگرم ۱۵۵ ریال عرضه می شود. وی افزود: لذا افزایش نرخ آن در سطح مشهد و سایر مناطق است از سوی شرکت غله نوده است. عبدسو ادامه داد: ۳ سال است دولت قیمت آرد را نه ای رابرای تولیدکنان مردم افزایش نداده لذا آرد یک ریال به قیمت تمام شده به توانایی ها عرضه می شود. وی گفت: همچنین گندم با قیمت ۴ درصد و همچنین سبوس غیر عمیق ۲۲ درصد از فرار کیلویی ۴ هزار و ۸۰۰ ریال و با احتساب جایزه سو و گزایه حمل بنابر ۳ هزار ریال با ۴۵ درصد افزایش نسبت به سال خیرداری می شود. به گزارش ایرنه مدیرعامل شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه ۵ کشور اظهار داشت: خرید گندم در مناطق جنوب خراسان رضوی آغاز شده و محصول خریداری شده ۱۵ سیلو و آرد یک کیلوگرم نیز ظرفیت دارد نه تحویل می شود.

آب و هوای استان	
پدیده جوی	آفتابی
سمت باد	شمال شرقی
سرعت باد	۶/۶ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲۰ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۳۳ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۰۳ میلی بار
رطوبت	۱۲ درصد

نماینده گی کانون مخترعین ایران در پارک علم و فناوری خراسان ایجاد شد



دبیر کانون مخترعین استان اعلام کرد: نماینده گی کانون مخترعین ایران در پارک علم و فناوری خراسان ایجاد شد. دبیر کانون مخترعین استان اعلام کرد: نماینده گی کانون مخترعین ایران در پارک علم و فناوری خراسان ایجاد شد. دبیر کانون مخترعین استان اعلام کرد: نماینده گی کانون مخترعین ایران در پارک علم و فناوری خراسان ایجاد شد. دبیر کانون مخترعین استان اعلام کرد: نماینده گی کانون مخترعین ایران در پارک علم و فناوری خراسان ایجاد شد.

فعالیت ۶۵۰ واحد صنعتی و صنعتی پلیاستیک در مشهد

۶۵۰ واحد صنعتی و صنعتی پلیاستیک در مشهد فعالیت می کند. به گزارش خبرنگار «ایران زمین» قاسمی مدیرعامل رئیس اتحادیه پلیاستیک مشهد با بیان این مطلب افزود: وجود قدم کم این صنعت در مشهد، واحدهای موجود در فعال در این حوزه وضع مناسبی دارند. وی گفت: همچواری خراسان رضوی با کشورهای آسیای میانه، افغانستان و پاکستان موجب شده شرایط خاصی برای تولیدات پلیاستیک ایجاد شود چنانکه این تولیدات به لحاظ کمی و کیفی قابل رقابت و مطلوب هستند. وی افزود: در سال ۱۳۹۰ بر اساس بر آورد سرده، ۲۸ کیلوگرم خواهد

۴ نمایشگاه بین المللی در حوزه صنعت به صورت همزمان تا ۳ تیرماه در مشهد برگزار می شود.